

恭喜姚大嘴

姚晨昨日透露接受男友求婚



昨日有消息称,凌晨姚晨接受了摄影师曹郁的求婚。对此,记者连线华谊经纪部的宣传总监,他表示,稍后姚晨将有统一的声明回复给大众。昨日中午12点多,姚晨在微博里写下了“两个人在一起,才能抵抗生活。”默认了答应男友求婚的传闻。随后,好友宁财神等人也送上了祝福。

星报综合

据悉,昨日凌晨,摄影师曹郁举行庆生派对,在向女友姚晨求婚成功之后,当晚曹郁的生日Party并无明星出席,仅有亲属和私交很近的朋友在场。曹郁求婚过程很长,姚晨始终在哭,并答应了男友的深情求婚。之前曾网传姚晨与曹郁领证,但都被辟谣,此次再次被传求婚,姚晨工作室表示不知情,并未直接否认传闻,而姚晨中午便写下了“两个人在一起,才能抵抗生活。”随后,宁财神发布了微博“祝福土豆太太”,送上了祝福。

曹郁是著名摄影师,摄影才华在圈中备受公认,曾两获金马奖最佳摄影奖。在拍摄电影《爱出色》期间两人相识并熟悉,当时姚晨担任该片女主角,而曹郁则出任摄影师。2011年3月,姚晨首度承认恋情,后来也亲口承认了男友曹郁的“名分”。两人相恋以来十分低调,很少同时出现在公共场合,但感情始终稳定。

谁是曹郁

曹郁是著名电影摄影师,代表作品有《南京!南京!》。1997年毕业于北京电影学院本科故事片摄影专业,北京电影制片厂摄影。2001年开始拍摄广告,2004年金马奖颁奖礼,他凭《可可西里》获得最佳摄影奖。2011年3月21日,姚晨在接受媒体采访时,首度坦承已有新恋情,而曹郁正是新恋情的男主角。



读海报

《寒战》双姝海报曝光



由郭富城、梁家辉、刘德华、李治廷、彭于晏5大型男加盟的港片《寒战》目前已经定档国庆。昨天,片方公布了双姝海报。

在戏中的人物关系设计中,杨采妮与马伊琍是一对情敌。此前与郭富城搭档多次的杨采妮,这次变成了他的初恋情人,而马伊琍则是结发妻子。马伊琍笑称:“他们以前演过很多次夫妻,更有默契。虽然这次我才是郭富城的妻子,但我似乎更像是‘插足者’。”

《温故一九四二》定档11月

星报讯 近日,冯小刚的年度大制作电影《温故一九四二》在经历了将近五个月的拍摄之后,所有主演的戏份已经杀青。该片由安徽广播电视台、安徽华星传媒携手华谊兄弟斥巨资21亿共同打造。据悉,该片暂定于今年11月上映。

影片演员阵容十分强大,包括徐帆、陈道

明、张涵予等。此外,还聚集两大奥斯卡影帝蒂姆·罗宾斯以及安德烈·布罗迪。

蒂姆·罗宾斯说写人性的黑暗并不难,最难的是黑暗中写出希望。他看完剧本后表示,这是一部最黑暗的影片,但也是最光明的。冯小刚更称赞它是一幅波澜壮阔一泻千里的流亡图,是一部中华民族的心灵史。

七夕夜,看陈思成当众被逼婚

星报讯 本月23日晚19:30,安徽卫视七夕晚会的阵容首次曝光,林心如、黄日华、曾志伟、朱丹、林志颖、泰星马里奥、PONG、韩星韩彩英、秋瓷炫等,百余位中日韩泰四国明星、导演汇聚一堂。

当主持人黄渤再三向陈思成逼婚时,陈思成不紧不慢,向黄渤交待道:“船到桥头自然直,很多事情都是自然而然的好,我现在还没有想好要怎样做,但是反正一定不会像贾乃亮那样公开求婚……”

吴克群来了,夜购SHOPPING有折了

——信地红星美凯龙8.19夜购第7季,抢票活动开始啦!



8月19日信地红星美凯龙盛夏“夜购”季震撼启幕,台湾巨星吴克群现场助阵,促销大戏和音乐盛宴双重惊喜夜袭全城。

8.19活动通行证火爆抢购中

应信地红星美凯龙邀请,8月19日,音乐大顽家吴克群夜袭合肥,携全新原创大碟《寂寞来了怎么办?》为广大合肥歌迷带来一场不一样的视听盛宴。顾客购物即有机会获赠吴克群演唱会VIP入场券一张,现场与明星吴克群互动飙歌。

顾客还可畅享自己心仪的家居品牌震撼折扣。届时全场家具建材直降35%,商场再返5%。另外商场再拿出30套豪华组合家电大奖礼惠全城。顾客购物满

2000元就可获得家电大奖抽奖券一张,即有机会赢取30套“品牌电视+品牌冰箱+品牌空调”豪华组合家电大奖。

即日起,顾客来信地红星美凯龙购物,至指定收银台即可办理光大银行分期付款业务。光大银行用户尊贵专享6期0手续费、0利息、0首付。12期手续费只要1.5%。顾客可现场办理光大银行信用卡,刷卡购物满20000元,即可领取1张100元商超卡和1张100元信地红星美凯龙现金抵用券,满30000元赠送1张商超卡和2张抵用券,依此类推。8.19通行证是为此次8.19夜购活动量身定制的“一证通”。8月3日起,只要一个电话4261858,24小时之内“通行证”将送到您手中。

届时凭8.19通行证还可参加爱家会员积分兑换活动。顾客凭爱家卡购物满额,即可兑换爱家积分,领取电压力锅、或吸尘器、或搅拌机、或电水壶等爱家礼品1份,礼品数量有限,送完为止。



影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站